



На минувшей неделе в бассейне детского сада было организовано развлечение для детей подготовительных групп «Морские пехотинцы», посвящённое Дню защитника Отечества. Основной его целью являлось воспитание чувства патриотизма, гражданственности, физической и нравственной культуры у воспитанников.

Наши будущие защитники разделились на команды и дружно выполняли различные «боевые» задания, справлялись со сложными задачами, преодолевали препятствия, встречавшиеся на пути, а девочки им во всём помогали. В конце мероприятия ребята получили кораблики, которые будут им напоминать, что, если захотеть, то с друзьями любые трудности можно преодолеть!





